
Οδηγία: Βρες ποιες διαιρέσεις αφήνουν υπόλοιπο και 

γράψε τις στην ορθή στήλη στον πίνακα. 

 

25 ÷ 5 =5     51 ÷ 5=10,υ=1     45 ÷ 5 =9 
 
26 ÷ 5 =5,υ1      10 ÷ 5=2  36 ÷ 5=7,υ=1 
 
11 ÷ 5=2,υ=1     35 ÷ 5=7  14 ÷ 2=7 
 
20 ÷ 2  =10    13 ÷ 2=6,υ=1       21 ÷ 2=10,υ=1 

 

Δεν αφήνουν υπόλοιπο Αφήνουν υπόλοιπο 

25 ÷ 5=5 
  45 ÷ 5 =9 
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   20 ÷ 2  =10 
 

 

51 ÷ 5=10,υ=1  
26 ÷ 5=5,υ=1   
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26 ÷ 4 =6,υ=2 55 ÷ 5 =11 41 ÷ 5=8,υ=1  
 
28 ÷ 9=3,υ=1 12 ÷ 4=3  36 ÷ 4=9  
 
11 ÷ 3=3,υ=2 36 ÷ 9=4  18 ÷ 2=9 
 
20 ÷ 10=2   42 ÷ 7=6   27 ÷ 3=9 

 

Δεν αφήνουν υπόλοιπο Αφήνουν υπόλοιπο 
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